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[bookmark: _Hlk172097756][bookmark: _GoBack]ATA DA REUNIÃO ESPECIAL DA CÂMARA DO DIA 12/07/2024. Aos doze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, as 18:30 horas, reuniu-se o Poder Legislativo de Cordisburgo, no Centro de Atendimento ao Turista, para Outorga de Medalhas “João Guimarães Rosa”, com a presença de todos os Vereadores. O Senhor Presidente da Câmara, Vereador Ney Geraldo de Freitas, após os cumprimentos, declarou aberta a sessão em nome do povo deste Município, pedindo a proteção de Deus para os trabalhos. A mesa de autoridades foi composta pelos Vereadores; Prefeito Municipal, Sr. José Maurício Gomes; Vice-Prefeito Municipal, Senhor Aldair Marques Martins; Presidente da Academia Cordisburguense de Letras, Senhor Raimundo Alves de Jesus; Coordenadora de Cultura, Senhora Isabelle Edir Botelho Figueiredo, representando a Secretária Municipal de Educação Cultura, Esporte e Lazer, Senhora Marília Gonçalves Nogueira e Presidente da Associação dos Amigos do Museu Casa Guimarães Rosa, Senhora Andréia Ferreira de Figueiredo. Ressaltou-se os agraciados com as Medalhas “João Guimarães Rosa”: Ana Luiza de Freitas Martins, Sra. Fabiane Angelina Alves de Souza Carvalho, Sra. Lucimara Santiago Félix de Souza, Sra. Maria de Fátima Martins da Silva, Sra. Rachel Barboza Oliveira, representada por Yara Barboza Oliveira, Sra. Renata Figueiredo de Souza, Sra. Soraia Martins de Figueiredo, Sra. Telma Rodrigues Quirino e Yan Heider de Oliveira. O Hino Nacional foi executado pela Banda de Música “Vitalina Corrêa”. Foram realizadas as outorgas das Medalhas “João Guimarães Rosa”, sendo: Vereador Altivo de Jesus das Neves a Ana Luiza de Freitas Martins; Vereador Warley Matias Gomes a Sra. Fabiane Angelina Alves de Souza Carvalho; Vereador Ronaldo Gomes Evangelista a Sra. Lucimara Santiago Félix de Souza; Vereador Edimar Araújo Fonseca a Sra. Maria de Fátima Martins da Silva; Vereador Ney Geraldo de Freitas a Sra. Rachel Barboza Oliveira, representada por Yara Barboza Oliveira; Vereador Erivelton dos Santos Moreira a Sra. Renata Figueiredo de Souza; Vereador Savio Rogerio Beraldo Trombini a Sra. Soraia Martins de Figueiredo; Vereador Fausto de Jesus Soares de Souza a Sra. Telma Rodrigues Quirino e Vereador Laci Geraldo Vaz da Silva a Yan Heider de Oliveira. Dentre as outorga houve apresentação da jovem Lorena Gonçalves, do Grupo de Contadores de Estórias Miguilim, apresentando “A morte do Riachinho” de João Guimarães Rosa e da Banda de Música “Vitalina Corrêa”. Representando os homenageados com a Medalha “João Guimarães Rosa” fez uso da palavra Yan Heider de Oliveira, que após os cumprimentos, expressou sua profunda gratidão aos Vereadores pela distinção concedida e destacou sua honradez ao receber tal reconhecimento. O Sr. Presidente apresentou suas felicitações e agradecimentos durante a cerimônia, destacando o significado da Medalha "João Guimarães Rosa". Enfatizou a importância da obra de Guimarães Rosa e dos homenageados para o desenvolvimento cultural e educacional de Cordisburgo. Às 20:00 horas, encerrou-se a Reunião, e para constar lavrou-se a presente Ata. Cordisburgo 12 de julho de 2024....................................
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Ney Geraldo de Freitas – Presidente

Erivelton dos Santos Moreira – Vice-Presidente

Warley Matias Gomes – Secretário

Edimar Araújo Fonseca – Tesoureiro

Altivo de Jesus das Neves – Vereador

Fausto de Jesus Soares de Souza – Vereador

Laci Geraldo Vaz da Silva – Vereador

[bookmark: _Hlk96609286]Ronaldo Gomes Evangelista – Vereador

Sávio Rogério Beraldo Trombini - Vereador



1

image1.png




image2.png




